

翻牆軟件電腦版下載: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻牆APP下載: <https://j.mp/fgv88>

| 歡迎突破網絡封鎖訪問 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)



图：2023年4月23日，法輪功學員在美國紐約法拉盛舉行盛大遊行，紀念“四·二五”和平上訪二十四周年。

## 法輪大法 弘傳世界

善良的人们，您知道吗？在全世界有一亿多人在修炼法輪大法，他们遍布五大洲，100多个国家，来自不同的民族，拥有不同的肤色。他们中有工人、农民、高级知识分子、国家干部，有军人、警察、律师、教授……他们是普通的不能再普通的社会的一员。

上亿的人学炼，仅仅是凭着人传人，心传心，现已是根深叶茂，大树参天，发生在中国大陆那样一个对人管理极其严厉的社会，而且在历尽磨难的情况下也不轻言放弃，这决非是一个简单的现象。

不是精神空虚，亦没有政治企图，只因为他们所信的实实在在改变了人，融合了人的善良、纯真，予人福祉，带人回升。所以，他们想把真相告诉世人：对真善忍的打压，一定是邪在压正；对真善忍的卫护，是为了人类的道德良知。我所得益者，我愿分享与人，一条回归的正路，有缘良善者，我们一起走。◇

## 法輪大法祛病健身显奇效系列

### 原河北廊坊武警学院教员张其平 修炼法輪功 肝硬化消失

原河北廊坊武警学院部队管理系教员张其平，副团职。一九八八年被查出慢性乙肝；一九八九年被301医院诊断为肝炎后肝硬化，被迫病休八年多，几乎天天吃药，月月看病，年年住院，尽管医疗条件很好，采取了各种治疗手段，花了数十万元，也未能治好，却越治越重。



张其平

一九九六年十月四日这天，他开始修炼法輪功。不久，全身轻松，能吃能睡，精力充沛，体质强健。没花一分钱，却无病一身轻。为单位节省了大笔医药费。妻子高兴地说：“我以为我这辈子要守寡呢，没想到你又活过来了！”

像张其平这样身患乙肝、肝硬化因修炼法輪功或诚念九字真言“法輪大法好，真善忍好”绝处逢生的实例明慧网报导有几千例。

### 患肝腹水命悬一线 念九字真言 起死回生

山东德州陵城区（原陵县）农民张国玉，今年五十岁，二零一二年九月，双腿水肿、皮肤发亮，陵县中医院诊断为肝炎，德州市医院诊断为肝硬化腹水，均无疗效，肚大如七、八个月孕妇，像要炸开一样，人却骨瘦如柴；再转到济南市传染病院肝病科，起色不大，只好回家休养。一个月后嗜睡、昏迷，危在旦夕，再被送往陵县中医院，当晚家人准备好了寿衣灵床。

家中大嫂修炼法輪功，急忙让家人在他耳边念九字真言“法輪大法好，真善忍好”，第二天，人奇迹般清醒过来、有了意识，大夫觉得不可思议，渐渐蛋白指标长上来了。家人见证了法輪大法的神奇。

他身体虚弱，放弃了昂贵的治疗，回家后相信法輪功，从按真、善、忍修心性开始，两个月后出现奇迹，慢慢能炼动功了，腹水消下去很多。身体状况一天比一天好，逐渐行动自如，能下地种菜、自己做饭，获得了新生。◇

# 女教师张桂芝在辽宁女子监狱遭受的迫害

【明慧网】朝阳市朝阳县波罗赤镇法轮功学员张桂芝，是一名教师，是家长与学生公认的好老师。

二零一九年七月十九日被朝阳市铁路警察绑架，被非法关押在朝阳市看守所构陷，十一月十一日被非法开庭，无罪枉判三年半。

下面是女教师张桂芝讲述她在辽宁省女子监狱遭受迫害的经历：

二零二一年三月二十五日，我和另外两名法轮功学员李桂萍、潘云香一起被劫持到辽宁省女子监狱。一到那里，首先把我们都关押到女子监狱第十二监区，也叫矫治监区（专门迫害法轮功的监区），由两名犯人夹控一名法轮功学员。

我们几名法轮功学员被包夹犯人日夜折磨，一天二十四小时连续罚站，不让喝水，不让上厕所，不让睡觉。从禁闭室到所谓的“学习室”，包夹犯人日夜不停地骂师父，骂大法，骂我们法轮功学员，并且用极其卑劣、下流的手段侮辱师父，侮辱大法，强制我们看诬陷师父和大法的光碟，并且往我的前胸、后背、内裤、裤裆里塞写师父名字和某某某灵位的纸条，进行侮辱。在没有人性的流氓手段迫害下，我违心被迫所谓“转化。”

后来，把我又调到一监区三小队，每天劳役任务都很繁重。二零二二年五月份的一天，三小队的队长刘江东让我去录像（骂师父，骂大法），被我严词拒绝，于是队长刘江东找来犯人李楠、隋娟骂我踢我，逼我学习诬陷师父，诬陷大法的材料。为挑起民愤，用株连的方式，强迫全监舍的人都跟我罚坐，坐板，让全监舍的人都骂师父，骂大法，并且变本加厉的把我所有的东西，床单、内衣、内裤、毛巾等等等等，都写上骂师父，骂大法的话，来逼迫我。当时我给刘江东队长写一封信反映情况，后来我又给监区长刘屹立写了一封信，结果被包夹给截下了，说我写信影响她减刑，因为她是包夹我的行动组长。



二零二二年八月份，犯人夏涛任生产组长，她逼我写思想汇报，说队长刘江东让交。我不写。犯人夏涛和李楠在劳动车间打我骂我，把我拽到车间大熨台后打我耳光，掐下身，在我的脚底写师父的名字，让我踩着。晚上收工回到监舍，犯人夏涛又指使马凤、冯阳等犯人在水房（洗漱室）用凉水浇我，一盆又一盆凉水浇在我身上。在犯人夏涛的指使下，八月五日、六日连续两天在车间打我骂我，掐我下身、大腿内侧，直到掐出血。晚上收工回监舍被继续罚站。

到二零二二年九月三日，又逼我去录像，我不录，就连续让我所谓“学习”十天。九月十三日开始，逼我在车间蹲着，让犯人李楠和专门迫害法轮功学员的犯人姚思懿迫害我，她们满嘴脏话，骂师父，骂大法，骂我的家人，同时对我拳打脚踢，晚上回到监舍让我蹲着，把我挟持到桌子下面、案板下面，打我掐我，使我眼角裂开，流出鲜血。犯人邵帅（铁岭人）用缝衣针扎我手指尖，使我双手鲜血淋漓。

后来犯人夏涛又指使全小队的年轻犯人轮流来打我踢我，有的犯人不愿意干，犯人夏涛就骂她们，收拾她们。一连打了我四天，有一天连续打我三、四个小时。我向队长反映情况，队长却说：“只要你录了像，就管你。”结果我被打得左肋骨骨裂，疼得不敢翻身，不敢大口喘气，腰部被烫伤，整日流着脓和血，就是这样，犯人夏涛还指使着犯人拿走我的被褥，有两天晚上，让我睡在光板床上，只盖一

个被单。

我被打得全身是伤，脸上的青紫好长时间才恢复，嘴张不开，吃不下去饭。我强烈要求去医院拍 X 光片子，去治疗，却始终没有队长理我，只是让犯人给我上药、喷药，吃药。

到二零二二年十月末，狱警队长刘江东、张馨元又来找我录像，这次我彻底放下了生死，死也不放弃大法，死也不录像，我就给她们讲真相，并且说：“我控告江泽民的控告书都邮寄到最高检察院和最高法院了，难道你们不怕被控告吗？监狱的监控是二十四小时无死角的，你们所有当班的警察，主班、副班、监督岗、巡查岗的警察都逃脱不了责任，我身上的伤到现在还没好呢，我家人知道这件事能放过你们吗？”狱警们听后吓唬我，说要送我去集训矫治。我一点不畏惧，丝毫不动摇。第二天，监区长刘屹立找我谈话，让我放弃大法，去录像，她大骂了一顿，我不为所动，就给她讲真相，丝毫不妥协。第三天，也就是江泽民死的第二天，狱警队长刘江东找我做出监录像，一句话也没提法轮功，还说了许多安慰我的话。最后，邪恶的阴谋没有得逞。

这就是标榜“伟、光、正”的中共邪党的监狱，对善良的法轮功修炼者迫害的真相，这还只是冰山一角。还有那么多善良的法轮功学员在邪恶的黑窝监狱遭受迫害。请大家携手帮助他们，早日走出魔窟。善恶必报是天理，天灭中共是必然。请所有的正义人士伸出援手，共同制止这场邪恶的迫害！◇

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！